

# PSYCHOLOGICKÝ PŘÍBĚH S MARTOU VANČUROVOU A VIKTOREM PREISSEM V HLAVNÍCH ROLÍCH

Film Milenci v roce jedna vypráví příběh Pavla a Heleny, kteří se potkají krátce po osvobození v roce 1945 - v roce, v němž tehdejší mladí lidé po šestiletém živoření za nacistické okupace ve skutečnosti teprve začali žít, a který je pro ně opravdu rokem jedna. Je to film, ve kterém hraje hlavní roli psychologická proměna obou milenců. O Pavlovi by se dalo říct, že patří k okupační „zlaté mládeži“. Válkou prošel hladce, bez větších fyzických i duševních úhon. To bylo příčinou jeho poměrně povrchního, lehkomyšlného postoje k poválečnému životu. Helena je jeho pravým opakem, prošla nesmírným utrpením koncentračního tábora. Fyzicky přežila, ale trvá dlouho, než se zbaví duševních následků čtyřletého týrání. Pavel jí v tom pomůže a ona jemu oplátí tím, že ho naučí dívat se na život vážnějšíma a zodpovědnějšíma očima.



## BONUSY

- Filmografie
- Fotogalerie



**Hrají:** Marta Vančurová, Viktor Preiss, Libuše Švormová, Petr Svojtka, Jana Švandová, Ota Sklenčka, Bedřich Prokoš, Jiří Kodet, Jan Teplý, Naďa Konvalinková, Jitka Smutná, Jitka Zelenohorská, Zuzana Geisslerová, Alena Kryštofková, Michaela Mišková, Petr Pospíchal, Jiří Lábus  
**Námět:** Jan Otčenášek **Scénář:** Jan Otčenášek, Jaroslav Balík **Architekt:** Zbyněk Hloch **Kamera:** Jan Čuřík **Hudba:** Karel Mareš  
**Texty písní:** Zdeněk Borovec **Zpívají:** Eva Olmerová, Václav Irmanov **Režie:** Jaroslav Balík

**Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné**

ZVUK	česky  2.0				
TITULKY	české pro neslyšící				
DĚLKA	90 min.	FORMÁT OBRAZU	4:3	BAREVNÝ	PAL ALL

Přístupnost  
v Slovenskej republike:



© 1973 Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie

Od r. 2012 distribuováno na základě licence poskytnuté prostřednictvím společnosti Ateliéry Bonton Zlín a.s., Vodňkova 38, 110 00 Praha 1

Foto: Jan Kuděta



- Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5 - www.bontonfilm.cz
- Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekce filmu zoznamovaného na tomto DVD je povolená pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejnému představení, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich části může být stíháno podle občanského a trestního práva.